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Město Kyjov 
Finanční výbor 

 
 

Zápis z jednání č. 17 
(doplněný v bodě 3. dle rozhodnutí o námitce ze dne 14.04.2026) 

 
Datum konání: 10. února 2026 

Místo konání:  zasedací místnost Rady města Kyjova, MěÚ Kyjov, č. p. 30 

Přítomni (viz. prezenční listina): RNDr. Vlastimil Válka, Ing. Jiří Bayer (od bodu 2.), 
Ing. Pavel Berka, Lukáš Gasnárek, Ing. Marie Gustyová, Michal Judas (od 
bodu 2.), Ing. Petr Toman, Ing. Petr Valihrach 

Omluveni:  Ing. Antonín Rajda 

Neomluveni: 

 
Hosté: Bc. Daniel Čmelík 

Kamil Filípek 
Ing. Marta Frolcová 
Bc. Hana Štěpánková 

Zapisovatelka: Ing. Marta Frolcová 

Čas jednání: 16.00 – 18.10 hod. 

 

Program jednání: 

1. Kontrola úkolů 
2. Informace z finančního odboru 

 Plnění rozpočtu k 31.12.2025 
 Pohledávky k 31.12.2025 
 Rozpočtová opatření roku 2026 

3. Korespondence zaslaná finančnímu výboru 
4. Různé 

 

 

Průběh jednání: 

Jednání zahájil a řídil předseda finančního výboru RNDr. Vlastimil Válka. Konstatoval, že je 
přítomno 6 z 9 členů finančního výboru, takže jednání je usnášeníschopné. Dále určil, že 
zapisovatelkou dnešního jednání bude Ing. Marta Frolcová. Zápis budou podepisovat 
(současně ověřovat) dva zvolení ověřovatelé zápisu a předseda FV.  

Ověřovateli zápisu byli zvoleni: Ing. Marie Gustyová a Lukáš Gasnárek 
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Hlasování: pro – 6  proti – 0  zdržel se – 0  

Poté předseda FV seznámil přítomné s programem dnešního jednání dle zaslané pozvánky a 
vyzval ostatní členy k podání návrhů na doplnění nebo změnu programu. Nikdo další změnu 
nebo doplnění programu nenavrhl. P. předseda dal hlasovat o jeho schválení dle zaslané 
pozvánky. 

Hlasování: pro – 6  proti – 0  zdržel se – 0  

 

1. Kontrola úkolů 

Z předchozích jednání FV nezůstaly žádné nedořešené úkoly.  

 

2. Informace z finančního odboru 

 Plnění rozpočtu k 31.12.2025 

Finanční výbor byl seznámen s plněním rozpočtu k 31.12.2025. Všechny účetní výkazy byly 
předány prostřednictvím krajského úřadu do CSÚIS (Centrální systém účetních informací 
státu) a zpětný protokol jsme obdrželi bez výhrad. Ve čtvrtek proběhne uzavření roku v SW 
VERA.  

Ing. Frolcová přednesla k souhrnné tabulce plnění rozpočtu krátký komentář a dala prostor ke 
konkrétním dotazům. 

Ing. Berka se dotázal na nedočerpané investice. Ing. Frolcová podrobně okomentovala čerpání 
rozpočtu výdajů na ORJ 07 – Odbor rozvoje města, prostřednictvím kterého se investice 
nejčastěji realizují. Nejvyšší zůstatky jsou u rekonstrukce Jančovky (15 mil.), novostavby 
Hutisko-Solanec (8,3 mil.) a multifunkční haly v Bohuslavicích (5 mil. Kč – dotace zaslaná JMK 
v prosinci 2025). 

Usnesení výboru č. 85 

Finanční výbor bere na vědomí plnění rozpočtu města Kyjova k 31.12.2025. 

Hlasování: pro – 6  proti – 0  zdržel se – 0  

 

 Pohledávky k 31.12.2025 

Finanční výbor byl seznámen s přehledem pohledávek města Kyjova k 31.12.2025. 

RNDr. Válka se dotázal na vymáhání pohledávek z radarů. Ing. Frolcová sdělila, že toto zajišťuje 
odbor majetkoprávní. Jsou využívány různé formy podle osoby dlužníka (účet, plat, exekuce, 
přihlášení do insolvenčního řízení apod.). 

Usnesení výboru č. 86 

Finanční výbor bere na vědomí přehled pohledávek města k 31.12.2025. 

Hlasování: pro – 6  proti – 0  zdržel se – 0 
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 Rozpočtová opatření roku 2026 

Ing. Frolcová společně s Bc. Štěpánkovou nejdříve komentovaly jednotlivá rozpočtová 
opatření pro radu města.  

V průběhu projednávání tohoto bodu se na jednání finančního výboru dostavili Michal Judas 
a Ing. Jiří Bayer, takže celkový počet přítomných členů stoupl na 8. 

P. Gasnárek průběžně vznesl dotazy k ohňostroji, Kyjovské kartě, lávce pro pěší a k dobíjecím 
stanicím. Ing. Berka se dotázal na dotaci na hasičskou zbrojnici a studii zástavby lokality 
mlékárny. Vše bylo členy výboru, přítomnými místostarosty a zaměstnankyněmi finančního 
odboru krátce prodiskutováno a bylo dohodnuto, že Ing. Frolcová u příslušných vedoucích 
odborů zajistí přehled všech výdajů na akci Guláš párty (Silvestr) a rozbor projektu Aktivní 
město (Kyjovská karta) za rok 2025 – zejména program Nový občan. 

P. místostarosta Čmelík sdělil, že prostředky na lávku pro pěší jsou určeny k přípravným pracím 
(ne realizaci), dotace na hasičskou zbrojnici by měla činit cca 12 mil. Kč, příprava realizace 
dobíjecích stanic stále probíhá, bude na to dotace, nyní se chystají jednotlivé projekty. 

Usnesení výboru č. 87 

Finanční výbor bere na vědomí rozpočtová opatřené projednaná a schválená radou města č. 
301 – 319. 

Hlasování: pro – 7  proti – 0  zdržel se – 1 

Dále Bc. Štěpánková okomentovala rozpočtová opatření pro zastupitelstvo města. 

Ing. Berka se dotázal na rozpočtové krytí zvýšených platů v následujících letech a p. Gasnásek 
na nákup pozemků. Ing. Frolcová sdělila, že nákup pozemků se týká lokality Javorová. Dále 
sdělila, že zvýšené výdaje na platy musí být pokryty z vlastních zdrojů, žádné zvláštní příjmy 
k tomuto nejsou státem určeny. Jako v jiných letech se očekává zvýšený výnos ze sdílených 
daní. Dále informovala, že pro dubnové jednání zastupitelstva města bude ještě připraven 
materiál a rozpočtové opatření týkající se zvýšení platů nepedagogických pracovníků. 

Předseda FV dal poté hlasovat o doporučení zastupitelstvu schválit předložená rozpočtová 
opatření. 

Usnesení výboru č. 88 

Finanční výbor doporučuje Zastupitelstvu města Kyjova schválit rozpočtová opatření 
k rozpočtu na rok 2026 č. 401 – 408.   

Hlasování: pro – 6  proti – 0  zdržel se – 2 

 

3. Korespondence zaslaná finančnímu výboru 

P. předseda Válka dal přímo prostor k diskusi k dopisu XXX ze dne 01.01.2026, který byl členům 
FV zaslán spolu s ostatními materiály na dnešní jednání e-mailem ze dne 03.02.2026. 

Přítomní členové FV diskutovali zejména, zda uvedená písemnost je určená finančnímu 
výboru, zda je vůbec v kompetenci FV se popsanými skutečnostmi zabývat. Dále diskutovali 
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některé části dopisu např. práci řidičů města v lesích a vedení účetnictví knihovny a Lesů města 
Kyjova. 

Doplnění zápisu ověřovatelkou Ing. Gustyovou: „Paní Marie Gustyová uvedla, že účetnictví 
Městské knihovny Kyjov vede už od roku 2002 a smlouva byla sepisovaná ještě za paní ředitelky 
XXX. Pavel Berka uvedl, že si myslí, že p. XXX to asi myslel tak, že se p. Gustyová měla při 
rozhodování, co se týká knihovny, zdržet hlasování. 

P. Gustyová uvedla, že účetnictví Lesů města Kyjova vede od roku 2012, kdy se řádně zúčastnila 
výběrového řízení. Pozastavovala se nad tím, že za 13 let to nikomu nevadilo a až v roce 2026 
je to problém. Žádní zastupitelé, ani členové dozorčí rady za 13 let na to neupozornili a ani 
nežádali změnu. Pan Valihrach pronesl, že on jako zastupitel o tom nevěděl. P. Valihrach se 
zmínil, že se jako zastupitel také hlásil do výběrového řízení na zakázku města, ale neuspěl, tak 
se už potom do žádného výběrového řízení nehlásil. Pan místostarosta Čmelík zmínil, že 
zakázka na piktogramy, kterou dělal pan Valihrach, byla až v době  jeho zastupitelského 
mandátu. Na to pan Valihrach odpověděl, že to není pravda. 

Předseda finančního výboru uvedl, že je dopis XXX adresován jak FV, tak KV. Nevidí důvod, proč 
by měl doporučovat FV, aby se KV zabýval předmětným dopisem, jelikož ho mají k dispozici. Na 
to pan Valihrach konstatoval, že pokud to neudělá FV, tak vystoupí on jako zastupitel s tímto 
doporučením, protože je to politická záležitost.“ 

Doplnění zápisu po rozhodnutí o námitce Ing. Valihracha (viz. usnesení FV č. 93 z 14.04.2026): 

Ing. Valihrach: „Určitě jsem neuvedl, že jsem o dané věci nevěděl.  

Dále jsem uvedl, že se moje společnost zúčastnila soutěže, ale dle interních informací, které 
jsem v té době obdržel byla soutěž raději zrušena, než aby ji společnost vyhrála. Uvedl jsem, že 
tato zkušenost byla další důvod k tomu pro město dále žádnou zakázku nezpracovávat. 
Důvodem tedy nebyl neúspěch v soutěži.  

U zakázky na piktogramy jsem uvedl, že tato a případné zakázky byly domlouvány před tím, 
než jsem byl zastupitel. Tuto zakázku jsem dělal v době, kdy jsem byl zastupitel, ale proto abych 
nebyl ve případném střetu zájmu jsem dále pro město nic nedělal. Neřekl jsem tedy, že to není 
pravda. Toto tvrzení by postrádalo svůj smysl. V reakci na Danovu poznámku o 
cyklopiktogramech jsem uvedl, že se můžeme podívat, kdy byla zakázka sjednána.“ 

Po rozsáhlé diskusi bylo navrženo přijetí usnesení a p. předseda dal o něm hlasovat. 

Usnesení výboru č. 89 

Finanční výbor doporučuje Zastupitelstvu města Kyjova uložit kontrolnímu výboru, aby se 
zabýval dopisem XXX ze dne 01.01.2026, neboť finanční výbor míní, že mu toto nepřísluší. 

Hlasování: pro – 5  proti – 3  zdržel se – 0 

  

4. Různé 

Přítomní členové FV krátce diskutovali předběžné výsledky hospodaření Aquavparku Kyjov 
k 31.12.2025 (+ 120 tis. Kč). Shodli se, že je to velmi dobrá zpráva, zejména v porovnání 
s rokem 2024 (ztráta přes 6 mil. Kč). V roce 2025 byla vyšší návštěvnost, levnější energie, byly 
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realizovány některé provozní i personální úspory. Celkové hospodaření je „taženo“ wellness 
zónou, proto bylo opět diskutováno rozšíření o ceremoniální saunu (7-8 mil. Kč). Ing. Berka 
požádal o sdělení aktuální výše nájmu AQP pro rok 2026. P. místostarosta Čmelík sdělil, že se 
bude zvyšovat o inflaci (2,5 %), takže celkem vč. DPH to bude přes 185 tis. Kč. 

Dále přítomní členové FV diskutovali předběžné výsledky hospodaření společnosti Lesy města 
Kyjova. Ing. Bayer konstatoval, že hospodaření je velmi uspokojivé, obzvláště když má 
společnost kladné vlastní jmění. Poté okomentoval tabulku (VH střediska myslivosti a 
poměrná část režie), kterou dnes zaslal všem členům FV e-mailem. Ing. Gustyová zpochybnila 
pro rozpočítání režie použití nákladové základny (častěji se používá výnosová základna, výkony 
nebo např. počet pracovních hodin). Ostatní členové FV se následně přidali do rozsáhlé 
diskuse. Ing. Bayer navrhl vyčlenit myslivost z Lesů MK a vysoutěžit zvlášť a požádal o hlasování 
o tomto doporučení pro zastupitelstvo města. 

Předseda FV dal hlasovat o přijetí usnesení dle návrhu Ing. Bayera. 

Usnesení výboru č. 90 

Finanční výbor doporučuje Zastupitelstvu města Kyjova uložit Radě města Kyjova, aby 
vyčlenila středisko myslivosti ze společnosti Lesy města Kyjova, s.r.o. a aby právo myslivosti 
vysoutěžila veřejnou zakázkou. 

Hlasování: pro – 5  proti – 1  zdržel se – 2 

V průběhu projednávání tohoto bodu jednání se z účasti omluvili p. místostarosta Čmelík a 
Ing. Toman, takže celkový počet přítomných členů FV klesl na 7. 

Ing. Berka navrhl hlasovat o přijetí usnesení, jímž by FV doporučil zastupitelstvu města 
revokovat usnesení o uzavření dohody o narovnání se společností MT Legal s.r.o., advokátní 
kancelář přijaté dne 08.12.2025, protože přijetím tohoto usnesení nepostupovalo město s péčí 
řádného hospodáře. Přítomní členové FV tento návrh diskutovali. Ing. Berka doplnil, že 
nejvyšší správní soud pokutu potvrdil.  

Usnesení výboru č. 91 

Finanční výbor doporučuje Zastupitelstvu města Kyjova revokovat své usnesení č. III./1) ze dne 
08.12.2025 o uzavření dohody o narovnání se společností MT Legal s.r.o., advokátní kancelář, 
protože přijetím tohoto usnesení nepostupovalo město Kyjov s péčí řádného hospodáře. 

Hlasování: pro – 5  proti – 2  zdržel se – 0 

 

Nové úkoly:

1) Předložit FV kompletní vyúčtování akce Guláš párty 

2) Předložit FV rozbor projektu Aktivní město (Kyjovská karta) za rok 2025 

 

Trvající úkoly: 

žádné 
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Termín dalšího jednání finančního výboru:   14.04.2026 
        
 
V Kyjově dne 10.02.2026 
Zápis doplněn dne 14.04.2026 
 
Zapsala:  Ing. Marta Frolcová 
 
Ověřil:  Ing. Marie Gustyová   ……………………………………… 
 
  Lukáš Gasnárek  ……………………………………… 
 
Předseda: RNDr. Vlastimil Válka  ………………………………….…. 
   
Příloha: Prezenční listina 
 
Tento zápis bude zaslán e-mailem všem členům finančního výboru, členům zastupitelstva 
města a tajemníkovi úřadu (dle článku 3 bodu 10. jednacího řádu výborů ZM Kyjova).  


